

RETIFICAÇÃO 01
EDITAL UAB/UEMG Nº 004/2019
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE
PROFESSOR FORMADOR – FACULDADE DE EDUCAÇÃO/CBH-UEMG

ONDE SE LÊ:

ANEXO I
CRONOGRAMA

Divulgação do Edital	04/06/2019
Inscrições	18/06/2019 a 26/06/2019
Divulgação da relação dos candidatos inscritos	27/06/2019
Prazo para impugnação da inscrição	28 e 29/06/2019
Divulgação do resultado preliminar da Primeira Etapa do processo de seleção	05/07/2019
Prazo para interposição de Recursos ao resultado preliminar da primeira etapa de avaliação	08 e 09/07/2019
Divulgação do resultado da Segunda Etapa do processo de avaliação	10/07/2019
Prazo para interposição de Recursos ao resultado preliminar da Segunda Etapa de avaliação	11 e 12/07/2019
Apresentação de contrarrazões	15 e 16/07/2019
Divulgação do julgamento dos Recursos	17/07/2019
Divulgação da Classificação Final	17/07/2019

LEIA-SE:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

Divulgação do Edital	04/06/2019
Inscrições	18/06/2019 a 26/06/2019
Divulgação da relação dos candidatos inscritos	27/06/2019
Prazo para impugnação da inscrição	28 e 29/06/2019
Divulgação do resultado preliminar da Primeira Etapa do processo de seleção	01/07/2019
Prazo para interposição de Recursos ao resultado preliminar da primeira etapa de avaliação	02 e 03/07/2019
Divulgação do resultado da Segunda Etapa do processo de avaliação	04/07/2019
Prazo para interposição de Recursos ao resultado preliminar da Segunda Etapa de avaliação	05 e 06/07/2019
Apresentação de contrarrazões	08 e 09/07/2019
Divulgação do julgamento dos Recursos	10/07/2019
Divulgação da Classificação Final	10/07/2019

Belo Horizonte, 26 de junho de 2019.

Lavínia Rosa Rodrigues

Reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais